Ралли Чайковский-золотая осень-2017

   30 июня 2017 года на территории Чайковского района и города Чайковский Центр водительского мастерства при поддержке Администрации Чайковского района, Отдела ГИБДД ОМВД России, Федерального центра подготовки по зимним видам спорта «Снежинка» и многочисленных партнеров продолжили серию автомобильных соревнований для любителей автомобильного спорта.
Традиционно ралли началось в пятницу с краткого семинара штурманов и административных проверок, а в субботу 30 сентября уникальный лыжно-биатлонный комплекс, недавно принявший Чемпионат мира по летнему биатлону,  встретил экипажи из Чайковского, Ижевска, Перми, с.Фоки, д.Русалевка, с.Большой Букор, г.Ухта. Особенность ралли 3 категории в том, что результат экипажа не зависит от мощности автомобиля – важна слаженная работа экипажа, в особенности штурмана и поэтому на старте ралли были представлены самые разнообразные модели машин – от легендарных вазовских шестерок до гламурного Cadillac Escalade. Протяженность трассы ралли составила 121 километр по живописному Чайковскому району, гонка в своем составе включила 9 дополнительных соревнований. Учитывая то, что на предыдущей любительской гонке на подиуме оказались только экипажи, участвующие в Чемпионатах по ралли первой категории, организаторы выделили их в отдельную зачетную группу, чтобы дать возможность победы новичкам ралли, и нормативы на прохождение режимных гонок – скоростных участков для них были более жесткие. С первым дополнительным соревнованием все экипажи успешно справились, а вот на скоростных участках началась реальная борьба за секунды. Для режимных гонок были использованы известные далеко за пределами Пермского края скоростные участки «Огонёк» и «Русь».  На «Огоньке» участники смогли посостязаться в метании ножей, сюрикенов, стрельбе из пневматической винтовки, арбалета, предоставленных ООО «Акела». Серьезную заявку на победу на режимных гонках сделал экипаж из Ижевска – Архипов Роман и Мельников Михаил из Ижевска на NIVA Chevrolet. После прохождения режимных гонок экипажи посоревновались в мастерстве вождения на автодроме – на автомобиле Kalina sport, предоставленном автосалоном «Форвард-авто» змейка, горка, парковки, эстафета – здесь равных не было Перевозчикову Николаю из Ижевска. Следующим заданием, организованным Казаковым Леонидом было выполнение коротких заданий в Квеструм Чайковский. Несмотря на дождливую погоду все экипажи с азартом погоняли на картах, предоставленных Картинг-клубом «КАМА-КАРТ», а затем посоревновались в знании Правил дорожного движения. Вся гонка прошла в течение 4 часов - все экипажи финишировали на лыжно-биатлонном комплексе.
Награждение прошло в уютном зале лыжно-биатлонного комплекса. Всем участникам были вручены подарки от партнеров мероприятия,  а победители и призеры получили кубки, дипломы и ценные призы от партнеров соревнования.
Победителями и призерами стали: 
Зачет ЛЕДИ:
1 место КАРАКУЛИНА Ксения ЧЕПКАСОВА Татьяна г.Пермь ВАЗ2106 
2 место КУЦЕВА Жанна КОЛБИНА Ирина г.Чайковский Lifan X60 
3 место ХАЙРУЛЛИНА Мария КАЮРОВА Елена г.Чайковский ВАЗ2107 
Зачет СЕМЕЙНЫЙ
1 место СЕВЕРЮХИН Никита СЕВЕРЮХИНА Светлана г.Ижевск Renault Logan 
2 место ПЕРЕВОЗЧИКОВ Николай ПЕРЕВОЗЧИКОВА Мария г.Ижевск LADA Kalina 
3 место ЖЕЛЕЗКОВ Андрей ЖЕЛЕЗКОВА Наталья г.Чайковский Chevrolet Lacetti 
Зачет АБСОЛЮТНЫЙ+
1 место СЕВЕРЮХИН Никита СЕВЕРЮХИНА Светлана г.Ижевск Renault Logan 
2 место ЖЕЛЕЗКОВ Андрей ЖЕЛЕЗКОВА Наталья г.Чайковский Chevrolet Lacetti 
3 место ЛАГУНОВ Николай ПАТРУШЕВ Данил г.Ижевск Citroen C4 
Зачет АБСОЛЮТНЫЙ
1 место АРХИПОВ Роман МЕЛЬНИКОВ Михаил г.Ижевск NIVA Chevrolet 
2 место ПЕРЕВОЗЧИКОВ Николай ПЕРЕВОЗЧИКОВА Мария г.Ижевск LADA Kalina 
3 место РЯЗАНОВ Виталий РЯЗАНОВ Даниил г.Чайковский Peugeot 408 
Зачет Командный
1 место ДЭРИ г.Ижевск
2 место Adventure Time г.Пермь Чайковский
3 место Мобайл 59 г.Пермь г.Ижевск
Организаторы искренне благодарят 
Федеральный центр подготовки по зимним видам спорта им.А.А.Данилова и лично Вологжанина Леонида, Булычева Владимира и работников ЛБК.
Автосалон Форвард Авто г.Чайковский.
Администрацию Чайковского муниципального района и лично Паранина Дмитрия
Отдел ГИБДД ОМВД России по Чайковскому району
ООО Акела и лично Попову Наталью 
Компанию Дровосек59 и лично Евграфова Сергея
Автошколу Марданов и лично Марданова Эдуарда
Картинг-клуб Кама-Карт и лично Бардакова Романа и его команду
Региональный центр ДОСААФ России и лично Шкляева Сергея
Кирпичный завод и лично Костюковича Леонида
Компанию Автомакс и лично Каменева Максима
Магазин Золотник и лично Тенсина Дмитрия
Компанию Баланс Авто и лично Минибаева Рената
Компанию Кухонной мебели «Едим дома» и Минибаеву Ирину
КВЕСТРУМ и лично Казакова Леонида
Полиграфический салон Догма и лично Кузьмина Дениса
Компанию Награда 59 и лично Мальцева Алексея
Нашего бессменного дизайнера Минибаеву Ирину
Компанию Ниод-прогрессис и лично Мережинского Виталия
Бессменного ведущего и фотовидео оператора Суфиярова Всеволода
Всех информационных партнеров мероприятия.
Сборную судейскую бригаду: Сметанина Андрея, Васильева Александра, Гоголевых Наталью и Викторию, Меренюка Андрея, Обухову Юлию, Санникова Павла, Кузнецову Елену, Гришенкову Анастасию, Кулакова Артема, Колчанова Антона, Ларина Тараса, Пушкарева Максима, Ямгурову Светлану, Галановых Дмитрия и Викторию, Задориных Алексея и Яну, Бардакова Романа, Тептина Данила, Владимирова Никиту, Овчинникова Дмитрия, Малых Андрея.  


Ссылки на фото-видео на 
Официальном сайте ралли 
http://www.rallypro.ru/
и в группах ВК
https://vk.com/chaik_sport
https://vk.com/rallychaik2017

