


ПОСТ-РЕЛИЗ 
Ралли «МЕДВЕЖИЙ КЛЮЧ-2020»
2 этап Чемпионата Пермского края по ралли 2020 года
    7-8  февраля 2020 года состоялся 2 этап Чемпионата Пермского края по ралли – ралли Медвежий ключ -2020. Общая протяженность ралли составила 87 километров.  41 километр из них  – это шесть скоростных участков. Все скоростные участки прошли по живописным историческим окрестностям Очёрского городского округа. 
 Впервые гостеприимная Очёрская территория принимала летний этап Чемпионата Пермского края в июне 2013 года. С этого времени началась история Медвежьего ключа. 
Не зря одним из символов Очёра являются солнечные часы – участников из  Пермского края, Удмуртской республики, Республики Башкортостан и Кировской области Очёр встретил солнечной морозной погодой. Штаб ралли и парк сервиса были расположены в уютном кафе Родной край в Верхней Талице, за что огромное спасибо Ханьжину Владимиру Ивановичу и его команде, вкусно накормившей, разместившей веселую команду раллистов, организаторов и судей. Скоростные участки были подготовлены при технической поддержке нашего давнего партнера Юртина Михаила Ивановича – руководителя комплекса Регион 59, в котором разместилась большая часть пилотов. После ознакомления с трассой, технических административных и медицинских проверок в 14:00 состоялся старт ралли на скоростном участке Россохи. Трасса этого СУ прошла через деревню Казанский ключ, и этот СУ отличался тем, что не прощал ошибок – часть трассы проходила по лесу, часть по полям с большими перепадами высот, множеством поворотов в узком снежном коридоре. Если первое прохождение Россох прошло без ошибок, то на втором прохождении не всем удалось сразу добраться до финиша. Вторая секция ралли проходила по скоростной лесной дороге Павловский- Нижняя Талица. Там тоже не обошлось без сходов и «ушей». Экипаж Сабирзянов Дмитрий/Агалаков Евгений в одном из поворотов «словили уши», что однако не помешало им сохранить позицию лидера. Организаторы искренне благодарят новую администрацию Очёрского городского округа и Главу Очёрского городского округа Солодникова Алексея Валентиновича, управление молодёжной политики, культуры и спорта и Пирожкова Павла Викторовича, межмуниципальный отдел МВД России «Очерский», Агеева Сергея, Обухова Рудольфа и команду внедорожников. 
Спасибо Кузьмину Денису и салону Догма и Минибаевой Ирине. Спасибо судейской команде в составе:  Василенко Елена, Азанова Елена, Сметанин Андрей, Васильев Александр, Гоголева Наталья, Тополев Денис, Васильева Елена, Кулаков Артем, Железков Андрей, Обухова Юлия, Гришенкова Анастасия, Кузнецова Елена, Черепанова Екатерина, Сорокин Иван, Александров Александр, Бояршинова Мария, Аксенов Константин, Плеханов Сергей, Малых Андрей, Малых Ольга, Майцев Виктор, Шмырин Александр, Матлашевский Владимир  
 
Победители и призеры ралли Медвежий ключ-2020:
Абсолютный
1 место Мансуров Андрей/Тополев Денис г. Пермь/г. Ижевск Subaru Impreza
2 место Корепанов Александр/Гапонов Станислав г. Ижевск Subaru Impreza
3 место Сабирзянов Дмитрий/Агалаков Евгений г. Чернушка/г. Пермь ВАЗ 2108
1600Н
1 место Сабирзянов Дмитрий/Агалаков Евгений г. Чернушка/г. Пермь ВАЗ 2108
2 место Кудрин Эдуард/Тятин Николай г.Ижевск ВАЗ-2108 
3 место Лопатин Станислав/Никулин Николай г. Киров ВАЗ-2108
Р3К
1 место Данилов Сергей/Баранова Светлана г. Ижевск ВАЗ-2108
2 место Агзамов Рустем/Банников Михаил г. Ижевск ВАЗ-2108
3 место Моисеенко Александр/Коротаев Александр г. Ижевск 
ВАЗ-2108
Ссылки на фото и видео на сайтах:
http://www.rallypro.ru/
http://vk.com/chaik_sport
https://vk.com/rallypermkray

