   9 декабря 2015 года в Администрации Чернушинского муниципального района состоялось заседание  организационного комитета финального этапа Открытого Чемпионата Пермского края по ралли-спринту 2015 года, где была проверена готовность оперативных служб к проведению ралли-спринта «Ермия-2015».
Для участия в Финале заявилось 20 экипажей из Пермского края, Удмуртской республики, Республики Башкортостан и Екатеринбурга. Радует, что в ралли-спринте примут участие не только сильнейшие пилоты этих регионов, но и новые участники, для которых это возможность проехать в одном канале с Чемпионами и призерами России, Пермского края, получить первый опыт в ралли. 
Проводимые на территории гостеприимного Чернушинского района соревнования такого формата привлекают участников трехмерными быстрыми скоростными участками Качино и Ермия и возможностью протестировать свои автомобили перед раллийным сезоном 2016 года. Уже в следующие выходные 18-19 декабря 2015 года Кубок России 2016 года откроет первым этапом Кировская область – там состоится ралли «Вятка», эстафету после Кирова принимает Пермский край – второй этап Кубка России по ралли состоится 8-9 января в селе Барда. 
Ралли-спринт Ермия-2015 состоится 12 декабря 2015 года на территории Ананьинского сельского поселения на автомобильной дороге Качино – Ермия. 
Организаторы информируют жителей Чернушинского района, что на время проведения соревнований будет временно ограничено движение транспортных средств ( с 10:30 до 16:30) на автодороге Качино Ермия. Просим отнестись с пониманием и спланировать свои поездки 12 декабря 2015 года.
Подробная информация о мероприятии на Официальном сайте Чемпионата Пермского края по ралли 
 http://www.rallypro.ru/
и по телефонам +79222445332, +79194513537
