

ПОСТ-РЕЛИЗ 
Ралли «МЕДВЕЖИЙ КЛЮЧ-2017»
2 этап Открытого Чемпионата Пермского края по ралли 2017 года
    11-12 февраля 2017 года на территории Очёрского района Пермского края состоялся 2 этап Открытого Чемпионата Пермского края по ралли – ралли Медвежий ключ -2017. Ралли проходило два дня и такой формат нравится многим участникам, потому что ралли - это не только сама гонка, но и общение пилотов, механиков, судей, зрителей. Спасибо Юртину Михаилу Ивановичу, на протяжении многих лет он предоставляет организаторам и участникам парк сервиса, штаб, гостиницу, кафе на автостоянке Регион 59. 
Надо отметить, что этапы Чемпионата Пермского края всегда проходят в дружеской «домашней» атмосфере и поэтому на них собираются экипажи из дальних регионов. В этом году география участников была представлена  Курганской, Челябинской, Свердловской областями, Республиками Башкортостан, Удмуртия, Санкт-Петербургом и конечно Пермскими пилотами из городов Пермь, Чернушка, Чайковский. Уровень подготовки пилотов также отличался – участвующие в ралли впервые Чайковские пилоты Железковы Андрей и Сергей, ижевские пилоты Пушкарев Максим и Гуськов Илья - для которых это ралли проба своих сил, ехали в одном канале с обладателем Кубка России 2016 года Александром Рогозиным (хотя недолго – Mitsubishi Lancer Александра на СУ-1 затянул манящий вязкий бруствер и он был вынужден оформить сход). Для пилотов участвующих в этапах Кубка России этапы Пермского Чемпионата служат хорошей тренировкой, проверкой техники. Ралли Медвежий ключ специально проводилось для подготовки к знаменитой уральской гонке – ралли Малахит-2017, которая состоится в городе Кыштым Челябинской области 23-25 февраля. Пилоты участвующие только в Чемпионате Пермского края получают колоссальный раллийный опыт. 
Данил Балашков – пилот команды Racing Technology Екатеринбург – победитель в зачёте 1600Н и 2 место в Абсолютном зачёте
"После сервиса мы поехали на СУ7 и СУ8 под контролем ДПС, в объезд федеральной трассы. Видимо из-за пробок))) Через все деревни успели проехали. Стоя на старте, мы знали, что главная задача - отыграть 0,8 секунды у Александра Соловьева. Первое прохождение почти на рогах прошло, был один момент где мы чуть-чуть не «порадовали» зрителей хорошим убором. По итогу смогли отыграть 1,3 секунды. 
Дальше нужно было ехать как минимум также. Сами не ожидали, что крайнее прохождение таким получится. Именно в нем был самый опасный момент за всю гонку. Но главное - показали лучшее время в моноприводе. Вообще все прикольно получилось. Признаюсь, думал результат будет хуже) Не рассчитывал быть первым в моноприводе. Но итог превзошел все ожидания и это здорово! 
Из неожиданного - удивило место в стартовой классификации. Мы уже и Барду проехали и Асбест проехали, а тут нас поставили предпоследними в 1600Н. Никто не знал видимо, что мы так быстро поедем. А мы еще раз это доказали" 
Александр Алексеев – штурман команды Racing Technology
"От себя хочу сказать, что у меня полное удовлетворение результатом, потому что ниже я даже и не рассчитывал. Еще в Екатеринбурге я знал, что мы либо так, либо никак. Сейчас только душевное спокойствие и умиротворение полное. 
Отдельное спасибо нашему техническому отделу за подготовку. Никаких проблем и неожиданностей в машине не было. Ехали и думали только о скорости. Kalina отработала на 100%. Капот один раз открыли, посмотрели и закрыли. После небольших проверок машина будет готова к Малахиту. Это очень радует…»
Андрей Железков – пилот город Чайковский 4 место в ралли 3 категории
«Первый раз ехали на ралли. Эмоции зашкаливают. Интересно было погрузиться в сам процесс гонки. Понять, что такое ралли и с чем его едят. Так же проверить самого себя в плане водительского мастерства. Для дебюта мы считаем, что данный этап для нас был удачным. В планах ехать дальше на остальные этапы Чемпионата Пермского края»
  Первый морозный день Медвежьего ключа после ознакомления завершился ночными скоростными участками Павловский и первым сюрпризом гонки был вылет с трассы семейного экипажа Рогозин Александр/Рогозина Яна. Во второй день ралли на СУ-4 Морозово потерь стало больше – перешедшие в боевой класс пермские экипажи Афанасьев Андрей/Улитин Алексей вылетели с трассы в мягкий пушистый сугроб - чтобы извлечь их десятку им пришлось интенсивно поработать лопатой.  Не доехав до финиша, на трассе остановился Бражкин Евгений/Шушканов Алексей – не выдержал мотор, ижевский экипаж Малышев Павел/Ахметгалиев Роман также поставили свою ярко желтую 8-ку на уши. Претенденты на подиум в ралли 3 категории пермский экипаж Сабирзянов  Дмитрий/Агалаков Евгений на этом же СУ  положили свою 14-ю на крышу.
3 секция ралли оказалось под угрозой отмены из-за пробки на трассе М7 по которой проходил дорожный сектор между СУ, но при поддержке ГИБДД организаторы организовали объезд пробки, заодно показав участникам достопримечательности Очёрскоо района.    
    Организаторы искренне благодарят  Юртина Михаила Ивановича и его команду Региона 59, Администрацию Очёрского района, личный состав Отдела ГИБДД МО МВД России "Очёрский" и лично Каракулова Алексея Павловича, 21 Отдел ФПС по Пермскому краю МЧС России и лично Скакуна Дмитрия Владимировича, медицинскую бригаду в составе Артамоновой Марины Вадимовны и Малых Андрея Борисовича, судейскую команду и лично Валерия Слепова и Констанитина Коханского, Строгановский колледж за приют и всех кто помог организовать и провести ралли.
 Поздравляем победителей и призеров 2 этапа
Абсолютный зачёт
1 место КОРЕПАНОВ Александр/КОРЕПАНОВА Мария Ижевск Subaru Impreza 
2 место БАЛАШКОВ Данил/АЛЕКСЕЕВ Александр Екатеринбург ВАЗ1119
3 место СОЛОВЬЕВ Александр/БОБРИНЕВ Сергей Санкт-Петербург/Ижевск Citroen C2 
2000Н
1 место СОЛОВЬЕВ Александр/БОБРИНЕВ Сергей Санкт-Петербург/Ижевск Citroen C2
2 место СЕВЕРЮХИН Никита/БЕЛОУСОВ Илья Ижевск ВАЗ2108
3 место КАЛИНИН Илья/ЗЕЛЕНИН Михаил Пермь Нonda Civic
1600Н
1 место БАЛАШКОВ Данил/АЛЕКСЕЕВ Александр Екатеринбург ВАЗ1119
2 место РОТЕНБЕРГ Евгений/КУЗЬМИН Антон Пермь ВАЗ2108 
3 место ГРЕБЕНЩИКОВ Николай/ПОДКОРЫТОВ Иван Челябинск ВАЗ2113
Р3К
1 место КУДРИН Станислав/ЗАГРЕБИН Николай Ижевск ВАЗ2109
2 место ПУШКАРЕВ Максим/ГУСЬКОВ Илья Ижевск ВАЗ2109 
3 место ХАЛЬФАН Илья/АЙДЕРХАНОВ Раис Пермь ВАЗ2107
Командный зачёт
1 место ART_RACING_PERM 
2 место Bike Garage Chelyabinsk
ИНФОРМАЦИЯ О РАЛЛИ на сайтах:
http://www.rallypro.ru/
http://vk.com/chaik_sport
https://vk.com/rallybearkluch
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