     15 февраля 2014 года родовое имение художников Сведомских уже в четвертый раз принимало участников традиционного соревнования по ралли-спринту на Кубок художников Сведомских. Тишина заснеженного леса в окрестностях деревни Завод Михайловский Чайковского района была нарушена песней автомобильных моторов боевых и стандартных автомобилей. Сезон автомобильных соревнований 2014 года постоянно усложняет работу организаторов сюрпризами погоды. Один за другим отменялись этапы ледовых гонок из-за отсутствия надежного льда на водоемах, оттепелями. Но ралли это одна из дисциплин, отменить которую могут только наверно землетрясение или цунами.  Двухдневные снегопады, а напоследок еще и ледяной дождь в ночь перед гонкой, не испугали пилотов Удмуртии, Пермского края и Башкирии.  Ралли-спринты отличаются своей компактностью, возможностью протестировать свой автомобиль, провести слаживание работы экипажа, как опытным пилотам, так и делающим первые шаги  в ралли.   Поэтому и на Кубке Сведомских на одной трассе встретились  участники и призеры Чемпионата и Кубка России и абсолютные новички. Узкая из-за прошедших снегопадов десятикилометровая трасса скоростного участка изобиловала множеством трамплинов, поворотов. 40 километров дистанции покорились не всем – из-за технических неисправностей сошли претенденты на победу – пермский экипаж  Якушев Даниил/Коптев Максим и ижевчане Гаврилов Александр/Ахметгалиев Роман. В классе стандарт впервые заявили о себе три чайковских экипажа - Колегов Дмитрий/Евшин Антон, Галанов Павел/Тептин Данил, Батыршин Виталий/Шурманов Николай. 
Обладателями Кубка Сведомских стали: 
В классе Стандарт: Агзамов Рустам/Кудрин Эдуард ВАЗ2108 г.Ижевск 
В классе 1600Н:  Иванов Павел/Теребова Наталья ВАЗ2108 г.Ижевск

В Абсолютном зачете: Сапожников Никита/Останин Алексей Subaru Impreza г.Ижевск
Стандарт:
 второе место Ларин Аркадий/Денисов Алексей ВАЗ2113 г.Пермь,

 третье Матлышевский Владимир/Глушаков Юрий Honda Jazz г.Пермь 

Абсолютный зачет:

Второе место Фадеев Андрей/Осташевский Алексей ВАЗ1119 г.Пермь

Третье место Иванов Павел/Теребова Наталья ВАЗ2108 г.Ижевск 

Организаторы искренне благодарят: 

Администрацию Фокинского сельского поселения, жителей Завода Михайловский - Русинова Владимира, Богданова Андрея за неоценимую помощь в борьбе со снегом.

Комитет по молодёжной политике Чайковского района за предоставленные медали и Кубки

Отряд федеральной противопожарной службы и Фокинскую участковую больницу за обеспечение безопасности участников 

Партнеров - компанию Максис Рус, сеть шинных супермаркетов Гараж  и Завод газовой аппаратуры за предоставленные официальные наклейки.
Сборную команду кировских и чайковских судей: Гоголеву Наталью, Башегурову Елену, Задориных Алексея и Владислава, Таланкина Михаила, Борнякову Марину, Загребину Ларису, Владимирову Надежду, Злобину Оксану, Манина Андрея, Долгих Александра   .
Службы безопасности ралли: Санникова Павла, Галанова Юрия, Игонина Илью, Куцеву Жанну, Тептину Оксану, Черепанова Евгения, Суфиярова Всеволода, Васильева Александра, Власова Александра, Гапонова Станислава, Путыкевича Яна.

Сбоеву Нину Васильевну и Сбоева Олега обеспечивших комфортное размещение участников и судей.

Шилова Александра за прекрасные фото.
Ссылки на фото видео на сайте  http://www.rallypro.ru/
