                                                    3-й этап Чемпионата Пермского края по ралли  2019 года 
        РАЛЛИ ОХАНСК-2019


ПРЕСС-РЕЛИЗ
16-17 марта 2019 года – РАЛЛИ ОХАНСК-2019
3 этап Чемпионата Пермского края по ралли
 16-17 марта 2019 года состоится 3 этап Чемпионата Пермского края по ралли 2019 года. Впервые территория Оханского района (а теперь Оханского городского округа) приняла участников ралли в 2016 году. Скоростные трехмерные участки Казанка, Замании и Ключи  полюбились участникам ралли своей закрученностью и быстротой. Общая протяженность ралли  составит 53 километра, 42 из которых «боевые».  
 Организаторами ралли Оханск-2019 выступают Министерство физической культуры и спорта Пермского края, Федерация автомобильного спорта Пермского края, Центр водительского мастерства, Администрация Оханского городского округа.
Оханская земля богата интересной историей, добрыми традициями, талантливыми и трудолюбивыми людьми. В Оханск и его район всегда приезжают охотно - здесь всегда чистый свежий воздух, камские просторы и тишина, которая поражает городских жителей. Старейшее село Казанка, где пройдет ралли, стало знаменитым, когда на его территории обнаружили останки трогонтериевого слона, которые жили более 200 тысяч лет назад, а также запомнилось организаторам и участникам своей гостеприимностью и доброжелательностью.
Организационный комитет ралли информирует жителей и гостей Оханского района, города Оханска, села Казанка, Батаиха, Ключи, Замании, Заонохово, что на время проведения ралли будет временно ограничено движение транспортных средств на автодороге  Казанка – Замании, Ключи 17 марта 2019 года в воскресенье с 11:30 до 18:00. 
Торжественное представление экипажей и старт ралли состоится в 17 марта с 11:45 у парка Юбилейный в селе Казанка. 
Просим Вас отнестись с пониманием и спланировать свои поездки в период проведения ралли. Если Вы решили посмотреть ралли, то въезд  в  зрительские зоны за 30 мин до времени перекрытия скоростного участка, а выезд только после прохождения открывающего автомобиля МЕТЛА с зеленым проблесковым маячком !!!
При соблюдении всех мер безопасности автомобильное ралли становиться ярким, зрелищным событием, демонстрирующее возможности современной техники и профессиональные качества экипажей БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И БЛИЗКИХ!!!
                                        Ждем Вас на ралли 17 марта 2019 года
Информацию о ралли «ОХАНСК-2019» можно получить на Официальном сайте ралли: 
                     http://www.rallypro.ru/
http://vk.com/chaik_sport
 https://vk.com/rallypermkray
по телефонам:
+7-922-244-53-32, +7-919-451-35-37
Организационный комитет ралли
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