ПРЕДСТАРТОВЫЙ ПРЕСС-РЕЛИЗ
2 этап Чемпионата Пермского края по ралли «Прикамье-2018»
20-21 января 2018 года

      Практически завершены подготовительные мероприятия к проведению ралли Прикамье-2018 - 2-му этапу Чемпионата Пермского края. Для участия в гонке заявился 21 экипаж из Пермского края, Удмуртской республики, Кировской области, Республики Башкортостан. Среди участников обладатель Кубка России мастер спорта Якушев Данил, Чемпионы Пермского края в абсолютном зачете Корепанов Александр/Корепанова Мария, Чемпион Пермского края по ралли 3 категории Кудрин Станислав. Жителям Чайковского района стоит поболеть за местный экипаж Ярунин Сергей/Колбина Ирина, пришедший в большое ралли из любительских соревнований и Железкова Андрея, который в этой гонке едет в качестве штурмана. Для болельщиков мы впервые организуем зрительскую зону Наш партнер – компания Автотрейд -  официальный представитель ООО «Русские Автобусы-Группа ГАЗ» на комфортабельном автобусе доставит желающих непосредственно на трассу ралли – скоростной участок Степаново. Отправление автобуса 21.01.2018 года (воскресенье) в 8:00 со старта второго дня ралли – д.Степаново ООО «Новый Свет».  
Помощь в подготовке трассы для ралли оказывает давний партнер ралли ООО Автомеханизация. 
 Штаб ралли разместится во вновь построенном  Доме культуры в деревне Ваньки. Общая протяженность ралли составит 209 километров, 79,5 километров из которых – это скоростные участки. Ралли пройдет в два дня. В субботу 20 января экипажи пройдут административные, технические, медицинские проверки, ознакомление с трассой ралли и завершат первый день двойным прохождением 12 километровой ночной «Энергии». В воскресенье 21 января в 9:30 пилотам предстоит дважды преодолеть 15 километровый лесной скоростной участок – «Степаново», а после сервиса в 13:00 пилоты вновь отправятся на «Засечный».  По окончании гонки в Доме культуры состоится церемония награждения победителей и призеров ралли Прикамье,  а также Чемпионов и призеров Чемпионата Пермского края по ралли 2017 года.  
  В штабе ралли 20-21 января 2018 года вы сможете приобрести сувенирную продукцию Чемпионата Пермского края.
Организаторы ралли информируют жителей и гостей Чайковского района о том что на время проведения ралли будет ограничено движение транспортных средств:
    на лесной дороге Русалевка- Засечный (Старая савинская дорога)
20 января 2018 года с 17:30 до 20:30, 
21 января 2018 года с 12:30 до 15:30 
На лесной дороге Степаново (от ООО Новый Свет) – Векошинка 
21 января 2018 года с 8:30 до 12:30
Вся информация, заявочные формы и регламент на Официальном сайте Чемпионата Пермского края по ралли http://www.rallypro.ru/
Справочная информация +79222445332 +79194513537
