ПОСТ-РЕЛИЗ
Ралли «Медвежий ключ-2016»
2 этап Открытого Чемпионата Пермского края по ралли 2016 года

Финишировал 2 этап Открытого Чемпионата Пермского края по ралли 2016 года. Зимний вариант Очёрского «Медвежьего ключа» проводился впервые, но по итогам гонки стало понятно, что зимой в Очёре скоростные участки еще лучше, чем летом. Администрация Очёрского района очень ответственно подошла к подготовке трассы ралли – несмотря на обильные снегопады, оттепели, похолодания дороги были приведены в идеальное состояние.  Общая протяженность шести скоростных участков составила 62 километра. Первый день Медвежьего ключа был достаточно насыщенным – административные проверки, технические проверки, ознакомление со скоростными участками, расположенными  в Спешковском, Кипринском сельских поселениях и Павловском городском поселении и на закате дня старт на скоростных участках Морозово и Дворец. Не обошлось в первый день без «ушей» и вылетов с трассы  - ижевский экипаж Кудрин Станислав/Загребин Николай на повороте у поста связи и зрительской зоны перевернул свою «девятку», однако сумел финишировать. Второй день 20  экипажей Пермского края, Челябинской, Свердловской областей, Удмуртской Республики стартовали на самом длинном СУ «Очёр» протяженностью 19 км. Большую помощь для организации гонки на этом скоростном участке оказал  отдел ГИБДД МО МВД России и местные жители Очёра – с раннего утра они организовали дежурство чтобы исключить остановку автомобилей рыбаков (СУ Очёр проходил вдоль береговой линии Очёрского пруда). Два боевых прохождения через поселки района собрали большое количество зрителей. После финиша второй секции ралли появилась первая потеря – отказ электрики у лидера гонки Рогозина Александра который на эту гонку сменил штурмана и ехал со своей женой. Надо сказать, что это не единственный семейный экипаж в зачете Р3К ехал экипаж Стародуб Михаил и Мария. Этап Чемпионата Пермского края для многих пилотов был «разминкой» перед этапом Кубка России – ралли «Малахит-2016», а для многих первой гонкой в дисциплине ралли. 
На СУ-5 Талица не повезло экипажу из  Екатеринбурга/Челябинска Жирнову Максиму/Комогаеву Павлу – пришлось поработать лопатой, чтоб извлечь свою восьмерку  с бруствера.  По итогам гонки места на подиуме:
Абсолют
1 место: ЯКУШЕВ Данил/ МЕДВЕДЕВ Дмитрий (Пермь) 
2 место: ТОПОЛЕВ Денис/ ГАПОНОВ Станислав (Ижевск) 
3 место: СЕВЕРЮХИН Никита/ КЛЕПЦОВ Григорий (Ижевск)
2000Н 
1 место: ЯКУШЕВ Данил/ МЕДВЕДЕВ Дмитрий (Пермь) 
2 место: СЛЕПОВ Валерий/ КУЗЬМИН Антон (Пермь) 
3 место: АГЗАМОВ Рустем / РЫБИН Александр (Ижевск)
1600Н 
1 место: ТОПОЛЕВ Денис/ ГАПОНОВ Станислав (Ижевск) 
2 место: СЕВЕРЮХИН Никита/ КЛЕПЦОВ Григорий (Ижевск) 
3 место: МАЛЫШЕВ Павел/ КОНДРАТЬЕВ Андрей (Ижевск) 
Р3К 
1 место: БРАЖКИН Евгений/ ШУШКАНОВ Алексей (Пермь) 
2 место: АФАНАСЬЕВ Андрей/ УЛИТИН Алексей (Пермь) 
3 место: ХАЛЬФАН Илья/ АЙДЕРХАНОВ Раис (Пермь)
Награждение прошло в уютном кафе автостоянки Регион 59. Победителям ралли были вручены призы партнера ралли – компании MK Group. Здесь же два дня располагались Парк сервиса и Штаб ралли.  На протяжении нескольких лет Михаил Иванович Юртин предоставляет свою территорию для участников и помогает развитию автомобильного спорта в своем районе.  
Перед награждением победителей и призеров ралли Медвежий ключ-2016  состоялась церемония награждения победителей и призеров Чемпионата Пермского края по ралли-спринту 2015 года, где всем были вручены памятные призы.
Организаторы выражают искреннюю благодарность всем жителям Очёрского района за понимание и помощь в проведении ралли. 
Отдельной благодарности заслуживает Администрация Очёрского района за подготовку дорог ралли,   межмуниципальный отдел МВД России «Очёрский», отдел ГИБДД МО МВД России, Очёрская автомобильная школа,  21 отряд ФПС по Пермскому краю МЧС России, управление общежитий Пермского края, рекламная компания «Догма», компания Овер-Драйв. 
Огромное спасибо Пермской, Уфимской, Чайковской сборной  бригаде судей за работу. Отдельная благодарность Председателю комитета ралли Федерации автомобильного спорта Пермского края Валерию Слепову, главному врачу соревнований Решетниковой Марине,  командам из Очёра и Верещагино, выполнявших перекрытие трассы, Минибаевой Ирине – постоянному дизайнеру Чемпионата, Васильеву Александру, Кузьмину Денису, всем фото и видео операторам. Ждем вас на следующих гонках!!!

Ссылки на фото и видео можно посмотреть на Официальном сайте Чемпионата Пермского края  http://www.rallypro.ru/, а также по телефонам 
+79222445332
+79194513537

