ПОСТ-РЕЛИЗ
Ралли Сухой ключ-2016
Чернушинский район 15-16 октября 2016 года

      Раллийный сезон 2016 года в Пермском крае завершился 15-16 октября финальной гонкой – ралли «Сухой ключ-2016». Гостеприимная территория Чернушинского района приняла эту гонку на своих гравийных и асфальтовых дорогах в Ананьинском сельском поселении и городе Чернушка. Впервые за много лет проведения раллийных серий с общим названием «…ключ» у пилотов сложилась шутка – «Каменный ключ, Медвежий ключ без дождя не бывает». На этот раз традиция была нарушена и если до гонки стояла дождливая погода и даже на трассе ралли в горах выпал снег, то на время проведения гонки природа взяла передышку и подарила финалистам два сухих дня.    Общая протяженность ралли 97 километров, дистанция 7 скоростных участков составила 50 километров.
15 октября после административных и технических проверок, ознакомления с трассой на центральной площади города выстроились 20 боевых экипажей из Пермского края, Удмуртской Республики, Республики Башкортостан,  Свердловской области. Открыл соревновнаия организатор ралли – директор Центра водительского мастерства – Сметанин Андрей. Многочисленные жители города Чернушка и гости города смогли не только посмотреть раллийные автомобили, но и лично пообщаться с пилотами среди которых был обладатель кубка России в зачете 2000Н Даниил Якушев из Перми, кандидаты в мастера спорта, мастера спорта. Город Чернушка на этой гонке представил Сабирзянов Дмитрий в составе экипажа в ралли 3 категории. После торжественного представления экипажей состоялся старт первого скоростного участка «Слалом», который проходил по круговому движению у площади. Огромную поддержку данного мероприятия оказал отдел ГИБДД МО МВД России «Чернушинский». Пилоты объезжали бочку, далее следовали через ретардеры и нехарактерное для ралли – должны были финишировать «базой», т.е. совершить остановку на финише, не всем удалось «чисто» пройти несложную фигурку, и претендент на победу, показавший лучшее время на «Слаломе» экипаж Ротенберг Евгений/Чащин Сергей не смогли остановиться на финише, заработали штрафные секунды.  
Для участников ралли субботний день завершился семинаром для штурманов, организованным Федерацией автомобильного спорта Пермского края, провел семинар председатель Комитета ралли Слепов Валерий. Штаб ралли и парк сервиса располагался в отеле XXI век,  его для проведения ралли любезно предоставил Солдатенков Александр.
Второй день ралли начался в деревне Качино, живописная природа этих мест просто поражает своими красками осени, ярко желтые березы, розовые осины, красные рябины, все в лучах восходящего солнца выглядело сказочно. В 9:15 тишину взорвал рев моторов и гонка началась. Су-2 «Качино» прошел без особых происшествий, хотя на подмороженной трассе было достаточно скользко и несколько экипажей вылетали с трассы, но сумели вернуться в строй. А вот СУ-3 «Ермия» вывел из борьбы за подиум сразу несколько экипажей – гости из Удмуртии Зорина Елена/Веретенников Игорь на Citroen Saxo, уфимский экипаж Шаяхов Рафаэль/Хасанов Ильдар на ВАЗ2108   вылетели с трассы, Швайцер Марата/Алесковского Игоря подвел двигатель их ВАЗ 1119, у экипажа Костарев Виталий/Васильев Александр отказала их Toyota Carina.  После второй секции ралли  уверенное лидерство в абсолютном зачете захватил ижевский экипаж на ВАЗ2108 Северюхин Никита/Рыбин Александр. 
На третьей  секции  ралли у лидеров начались технические проблемы, а многие экипажи раскатились и отыграли потерянные секунды. В итоге победу одержали:
Абсолютный зачёт 
1 место КОРЕПАНОВ Александр/МАТВЕЕВ Андрей Subaru Impreza г.Ижевск 
2 место ТАРАСОВ Константин/БЕЛОУСОВ Илья ВАЗ2108 г.Ижевск 
3 место ФАДЕЕВ Андрей/ЯКУШЕВ Данил Renault Clio г.Пермь 
2000Н 
1 место ТАРАСОВ Константин/БЕЛОУСОВ Илья ВАЗ2108 г.Ижевск 
2 место ФАДЕЕВ Андрей/ЯКУШЕВ Данил Renault Clio г.Пермь 
3 место ЗОРИНА Елена/ВЕРЕТЕННИКОВ Игорь Citroen Saxo г.Ижевск 
1600Н 
1 место РОТЕНБЕРГ Евгений/ЧАЩИН Сергей ВАЗ2108 г.Пермь 
2 место СЕВЕРЮХИН Никита/РЫБИН Александр ВАЗ2108 г.Ижевск/г.Сарапул 
3 место ГУСЕВ Константин/МИЦЕВИЧ Павел ВАЗ2108 
Р3К 
1 место АГЗАМОВ Рустем/ШЕМЯКИН Артем ВАЗ2108 г.Ижевск 
2 место ГУЛОВ Анварали/ТУРБИНА Светлана ВАЗ1119 г.Пермь 
3 место ЧЕРДАНЦЕВ Евгений/ОГЛЕЗНЕВ Никита ВАЗ2108 Г.Пермь 
Командный зачёт 
НОУ Сысетская СТШ ДОСААФ России г.Сысерть Свердловская область
Церемония награждения прошла в банкетном зале отеля XXI век.
Организаторы искренне благодарят Администрации Чернушинского района, Чернушинского городского поселения, Ананьинского сельского поселения, МО МВД России «Чернушинский», отдел ГИБДД, ГБУЗ ПК «Чернушинская больница», Станцию скорой медицинской помощи, 22 отряд ФПС МЧС России, Чернушинских джиперов, жителей города Чернушка и Ананьинского сельского поселения за теплый прием и удачный финал Чемпионата Пермского края. 
   
Информация и ссылки на фото и видео на сайтах:
 http://www.rallypro.ru/
https://vk.com/rallysuhoikluch


