ПОСТ-РЕЛИЗ
КУБОК ХУДОЖНИКОВ СВЕДОМСКИХ ПО РАЛЛИ-СПРИНТУ 2015 года
   17 января в родовом имении художников Сведомских собрались участники и организаторы второго этапа чемпионата Пермского края по ралли-спринту 2015 года. Здесь состоялась традиционная гонка на Кубок художников Сведомских, в которой приняли участие  пилоты Пермского края, Удмуртской республики, республики Башкортостан.  
В анонсе мероприятия одно из средств массовой информации назвало ралли-спринт «Живописной гонкой». И действительно – все кто приехал в Завод Михайловский смогли насладиться красотами этого уголка природы. Заснеженные ветки сосен и елей, сверкающие льдинки на березах в лучах солнца,  розовый цвет восхода и заката, легкий мороз, белоснежные сугробы, тишина этого уголка Пермского края просто завораживала. Имение Сведомских в очередной раз превратилось в парк сервиса, штаб ралли-спринта.  
Ранним утром белое безмолвие  взорвала песня моторов боевых автомобилей. С минутным интервалом на трассу скоростных участков ушли два десятка разноцветных автомобилей, отлично дополняющие пейзаж. Природа  как будто специально взяла паузу и подарила солнечный морозный день пилотам. 
Шестикилометровые скоростные участки Усадьба и Огонек в этом году были заужены и покорились не всем – на СУ-1 Ротенберг Евгений/Чащин Сергей на ВАЗ2114 потеряли колесо, на СУ-2 Калина начинающих ижевских пилотов Логинова Руслана/Аверкиева Юрия недалеко от старта встала «на уши». Вылетели с трассы  на СУ-3 пермский перспективный экипаж Калинин Илья/Бардин Евгений и смогли выбраться из снежного плена только при помощи автомобиля метла, однако до прихода помощи сумели прокопать семиметровый тоннель в глубоком снегу. Единственному участнику зачета Свободный ижевскому экипажу Степанов Владислав/Стародубцев Константин на NISSAN NAVARA на СУ-4 также не повезло – снежный бруствер не отпустил мощный тяжелый автомобиль. 40 боевых километров распределили в итоговой классификации места следующим образом:
2000Н
1 МЕСТО - АГЗАМОВ Рустем/БЕЛОУСОВ Илья г.Ижевск ВАЗ2108
2 МЕСТО - КАЗАКОВ Павел/ГАПОНОВ Станислав г.Ижевск Ford Fiesta 
3 МЕСТО - ЗОРИНА Елена/ВЕРЕТЕННИКОВ Игорь г.Ижевск Citroen Saxo
1600Н
1 МЕСТО - ГАВРИЛОВ Александр/АХМЕТГАЛИЕВ Роман г.Ижевск ВАЗ1119
2 МЕСТО - МАЛЫШЕВ Павел/ШАРАФУТДИНОВ Александр г.Ижевск ВАЗ2018
3 МЕСТО - ЕХЛАКОВ Сергей/ШУРМАНОВ Николай г.Чайковский
ВАЗ2108
Ралли 3 категории
1 МЕСТО - БИКБУЛАТОВ Ильдус/ПОЗДЕЕВ Максим г.Уфа Ford Fiesta
2 МЕСТО - ЛАРИН Аркадий/ДЕНИСОВ Алексей г.Пермь ВАЗ2113
3 МЕСТО - ХАЛЬФАН Илья/АЙДЕРХАНОВ Раис г.Пермь ВАЗ1119
Порадовало возвращение в строй нескольких пилотов – после годовых перерывов на трассу ралли вернулись ижевский пилот Казаков Павел, пермские пилоты Хальфан Илья, Айдерханов Раис, уфимцы Бикбулатов Ильдус, Поздеев Максим. Подиум молодого чайковского экипажа Ехлаков Сергей/Шурманов Николай – большой шаг вперед чайковских спортсменов. 
Организаторы ралли-спринта искренне благодарят:
Администрацию Чайковского района, 
Администрацию Фокинского сельского поселения,
ОВД Чайковского и мужественного участкового  
лично Вершинина Ивана Григорьевича и его команду, 
ООО Автомеханизация за подготовку трассы. 
Сбоеву Нину Васильевну, Сбоева Олега за размещение участников. 
Комитет по молодежной политике, Кузьмина Дениса, Минибаеву Ирину за подготовку полиграфической и наградной продукции. 
Судейскую бригаду из Перми, Уфы, Ижевска, Воткинска, Чайковского. 
Курочкина Дмитрия (Казахстан) заехавшего на «Огонек»
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