ПРЕСС-РЕЛИЗ
Ралли Медвежий ключ-2015

   27-28 июня 2015 года Чайковский район принимает  сильнейших раллийных пилотов России. Для участия в 8-м этапе Открытого Чемпионата Уральского и Приволжского федеральных округов и 1 этапе Открытого Чемпионата Пермского края по ралли 2015 года уже заявились лидеры Кубка России по ралли 2015 года пермские пилоты : Андрей Мансуров в Абсолютном зачете, Якушев Данил в 2000Н, Анисимов Сергей из Екатеринбурга в 1600Н, и другие пилоты Пермского края, Удмуртии, Башкирии, Чувашии, Свердловской области. 
Завершаются подготовительные мероприятия к проведению ралли. Партнер ралли -компания TexAvto предоставляет для проведения административных и технических проверок станцию технического обслуживания, оснащенную современным оборудованием для диагностики автомобилей.  Штаб ралли и техническая инспекция пройдут 27 июня по адресу Декабристов 1в.   
Партнер  ралли - компания Автомеханизация завершает подготовку скоростных участков на территории Ваньковского сельского поселения.   
Торжественное открытие и представление экипажей пройдет на Площади уральских танкистов в микрорайоне «Заринский» города Чайковский в субботу 27 июня в 19:15. 
Организационный комитет ралли информирует жителей Чайковского района, Ваньковского сельского поселения, гостей нашего города и района о том, что будет временно ограничено движение транспортных средств:
27 июня 2015 года с 19:15 до 21:30 по лесной дороге к базам отдыха Русь, Раздолье, Лесная сказка
28 июня 2015 года с 9:00 до 11:30 по лесной дороге Энергия – Засечный («старая савинская дорога»),
с 13:00 до 17:00 по лесной дороге Степаново – Векошинка
Просим Вас отнестись с пониманием и спланировать свои поездки в период проведения ралли.
Подробная информация о мероприятиях на официальных сайтах 
Центра водительского мастерства:
http://www.rallypro.ru/
В социальных сетях:
http://vk.com/chaik_sport
справочная информация по телефонам:
+79222445332
+79194513537

