     27 августа 2016 года гостеприимная Очёрская территория вновь приняла 6 этап Чемпионата Пермского края и 4 этап Чемпионата Кировской области по ралли. Для участия в пятницу и субботу в деревню Морозово собрались пилоты Пермского края, Кировской области и Удмуртской Республики. Погода благоприятствовала гонке - небольшие летние дожди слегка смочили и прибили пыль на прекрасно подготовленной трассе ралли на автодороге Морозово - Дворец.После долгой летней жары в день гонки стояла относительная прохлада. После ознакомления с трассой в 12 взревели моторы и гонка началась. Организаторы усложнили задачу пилотам, установив на прямых участках ретардеры для снижения средней скорости,  и скользкое гравийное покрытие сыграло роковую роль для нескольких экипажей - кировский экипаж Одинцов Антон/Воронин Александр не удержали свой автомобиль и вылетели с трассы,  пермский экипаж Черданцев Евгений/Оглезнев Никита не смогли удержать в повороте свою восьмерку и легли на бок в кювете, однако смогли вернуть свой автомобиль на трассу и продолжить гонку, а вот кировчанам - Земцову Ивану/Казакову Максиму повезло меньше - их восьмерка оказалась в глубоком кювете среди кустарников и достать ее смогли только после окончания гонки. Самое главное в этих ситуациях - участники не получили травм. 
   Жители деревень Морозово, Песьяны, Дворца благосклоно отнеслись к проведению гонки и было приятно посмотреть, как разместившись на крышах домов, прилегающих к дороге, они с огромным интересом наблюдали за гонкой. Организаторы выражают искреннюю благодарность всем жителям Очёрского района за понимание важности наших гонок и помощи в их проведении.  Лично хочется поблагодарить Главу Очёрского района Головач Светлану Александровну, Главу Спешковского сельского поселения Чечкина Алексея Михайловича, Рудометова Владимира Федоровича за прекрасно подготовленную трассу ралли, личный состав Отдела ГИБДД МО МВД России "Очёрский", 21 Отдел ФПС по Пермскому краю МЧС России и Скакуна Дмитрия Владимировича, Лоханина Сергея за размещение штаба ралли, Юртина Михаила Ивановича за гостеприимство в Регионе 59. После долгого перерыва на гонке работала сборная судейская бригада из Кирова, которая набрала огромный опыт на Формуле 1 и отработала гонку на отлично.  Огромное спасибо Николаю Губину за организацию доставки многочисленного "десанта" судей и участников из Кирова!!!
  Награждение прошло в экзотических полевых условиях ( во время награждения мимо места проведения проследовало стадо коров  .D. ) На протяжении всей гонки была позитивная дружеская атмосфера. 
Победители и призеры ралли были традиционно награждены медалями и дипломами и призами партнеров гонки - компании Леройл.
Р3К
1 место ТРУБИН Максим/ЦЕЛИЩЕВ Андрей г.Киров ВАЗ2108
2 место СОЛЕЕВ Иван/СТАРИНА Александр г.Киров Audi80
3 место БРАЖКИН Евгений/ШУШКАНОВ Алексей г.Пермь ВАЗ2108 
1600Н
1 место ФАДЕЕВ Андрей/КОПТЕВ Максим г.Пермь/г.Чусовой ВАЗ1119
2 место РОТЕНБЕРГ Евгений|ЧАЩИН Сергей г.Пермь ВАЗ2108
3 место РОМАНЧЕНКО Андрей|ТУЛУПНИКОВ Александр г.Пермь ВАЗ2108 
2000Н
1 место ЯКУШЕВ Данил/КУЗЬМИН Антон г.Пермь Renault Clio 
2 место КАЗАКОВ Павел/СТАРОДУБЦЕВ Константин г.Ижевск Ford Fiesta
3 место ЗОРИНА Елена/ВЕРЕТЕННИКОВ Игорь г.Ижевск Citroen Saxo
Абсолютный зачет
1 место ЯКУШЕВ Данил/КУЗЬМИН Антон г.Пермь Renault Clio
2 место КАЗАКОВ Павел/СТАРОДУБЦЕВ Константин г.Ижевск Ford Fiesta
3 место ФАДЕЕВ Андрей/КОПТЕВ Максим г.Пермь/г.Чусовой ВАЗ1119
Командный зачет
НОУ Сысертская СТШ ДОСААФ России
Еще раз огромное спасибо всем кто помог организовать и провести гонку!!!
Ждем всех на финале ЧПК 1-2 октября 2016 года!!!
