ПОСТ-РЕЛИЗ
Ралли Медвежий ключ-2015

   26  июня 2015 года в город Чайковский с разных направлений стали стягиваться яркие спортивные автомобили для участия в 8-м этапе Открытого Чемпионата Уральского и Приволжского федеральных округов и 1 этапе Открытого Чемпионата Пермского края по ралли 2015 года.  Проведению столь масштабного для города Чайковский спортивного мероприятия предшествовала длительная подготовка – тяжелая техника мощного предприятия ООО «Автомеханизация»  на протяжении двух недель строила дороги для проведения ралли. Бульдозеры, грейдеры «Автомеха» (так называют жители Чайковского дорожно-строительную организацию) не считаясь со временем, восстанавливали заброшенные, заросшие и разбитые лесовозами лесные дороги в Ваньковском сельском поселении.   Бытующее среди местного населения мнение что до Векошинки (грибного, ягодного, рыбного заповедного места ) можно добраться только на внедорожнике,   было развеяно раллийными пилотами (15 километровый участок от Степаново до Векошинки теперь можно  проехать меньше чем за 10 минут). Также неоценимую помощь в подготовке скоростных участков  оказали коренной житель села Ваньки - Завьялов Виктор и его сыновья. Виктор Григорьевич уже давно болеет за поднятие престижа  своего поселения и Чайковского  района и возрождение автоспортивных традиций  на нашей территории – так  в 2012 году он на собственной технике выравнивал многокилометровые трассы скоростных участков Степаново и Векошинка. Традиционно поддержали проведение ралли и ООО Рубеж V.  
Утром 26 июня были проведены тестовые заезды на лесном скоростном участке Иж-Авто, а вечером дружной судейской командой развернут штаб ралли.  ООО «ТЕКСТИЛЬ-ТРАНСТЕХСЕРВИС»  предоставили просторное помещение для штаба ралли, подготовили сюрприз для участников ралли – все технические проверки автомобилей были проведены  на современном диагностическом оборудовании линии технического осмотра.  Станция технического обслуживания TexAvto предоставляет целый комплекс услуг – две линии мойки, диагностика автомобилей, замена стекол, технический осмотр.
Ралли День первый Суббота 27.06.2015
Площадка ООО «ТЕКСТИЛЬ-ТРАНСТЕХСЕРВИС» на улице Декабристов 1в с раннего утра заполнилась разноцветными спортивными автомобилями – здесь были представлены разнообразные модели – от отечественных восьмерок до Subaru Impreza.  22 экипажа из городов Пермь, Екатеринбург, Ижевск, Челябинск, Чебоксары, Миасс, Ростов-на-Дону, Уфа прошли административные и технические проверки, а затем отправились на ознакомление с трассой ралли.  Достаточно комфортное расписание ознакомления позволило пилотам не только ознакомиться с трассой,  но и познакомиться с достопримечательностями нашей территории. 
   Субботним вечером действо переместилось в центр микрорайона «Заринский». 
Площадь Уральских танкистов была оперативно украшена оригинальной аркой в виде колеса,  экипажи выстроили свои автомобили. Многочисленные зрители на площади  смогли не только увидеть всех участников ралли Медвежий ключ-2015,  но и вживую пообщаться и сфотографироваться с лидерами российского ралли – Андреем Мансуровым, Медведевым Дмитрием, с президентом Федерации автомобильного спорта Пермского края - Романченко Андреем, председателями комитетов кросса Пермского края и Удмуртской Республики - Акимовым Евгением и Меренюк Андреем, с очаровательными штурманами Зориной Еленой и Трубиной Кристиной. С приветственными словами к участникам и зрителям обратились Председатель Совета микрорайона «Заринский» -  Никифорова Елена и организатор ралли – Сметанин Андрей. С площади один за другим экипажи с интервалом одна минута стартовали на первые два коротких скоростных участка – Русь, проходящие по лесной дороге к базам отдыха. Первый день не принес сюрпризов – в Абсолютном зачете экипаж Мансуров Андрей/Заварницин Олег на ярко желтой Subaru Impreza легко выиграли 15 секунд  у своих соперников. В 2000Н уверенную первую позицию занял экипаж команды АСПЭК-Авто из Ижевска – Казаков Павел/Зорина Елена на Ford Fiesta, суровые челябинские парни Комогаев Павел/Максимов Алексей на ВАЗ2108 захватили первенство в классе 1600-Урал, опередив на 2 секунды экипаж Романченко Андрей/Ротенберг Евгений -  лидера в 1600Н. У младшего класса – ралли 3 категории первую позицию заняли Пермский экипаж Хальфан Илья/Айдерханов Раис на Калине. Не обошлось без сходов – после СУ-1 из-за технической неисправности привода сошел экипаж из Уфы Шаяхов Рафаэль/Трофимов Федор на VW-Polo.
Ралли День второй Воскресенье 28.06.2015 
Второй день ралли начался с двух прохождений СУ Энергия – «старая савинская дорога», как именуют ее местные жители, была восстановлена и подготовлена компанией «Автомеханизация». 12-километровый скоростной участок пилоты пролетали за 6-7 минут. После непродолжительного сервиса, который расположился  на поле около  деревни Степаново,  экипажи стартовали на 14-ти километровые скоростные участки Степаново и Векошинка. Если на Энергии средняя скорость автомобилей приближалась к 100 км/час, то песчаное покрытие,  ненадежный мост, яма и неровности на СУ-5 Степаново и СУ-6 Векошинка  – снизили среднюю скорость до 70 км/час. В зачете Абсолютный по итогам ралли безоговорочное преимущество  получили Мансуров Андрей/Заварницин Олег Пермь/Екатеринбург на второй позиции Смельцов Иван/Соколов Аркадий г.Чебоксары/г.Ростов-на-Дону Subaru Impreza. Сход лидера в 2000Н Казакова Павла/Зориной Елены поднял пермский экипаж Романченко Андрей/Ротенберг Евгений на третью ступень подиума в Абсолютном зачете.
В 2000Н первое место у экипажа Фадеев Андрей/Медведев Дмитрий  Пермь/Екатеринбург 
В 1600Н первое место Романченко Андрей/Ротенберг Евгений г.Пермь ВАЗ2108
Второе место Комогаев Павел/Максимов Алексей г.Челябинск/г.Миасс ВАЗ2108
Третье место Грамотеев Дмитрий/Трубина Кристина г.Екатеринбург/г.Пермь ВАЗ1119
В 1600-Урал первое место Комогаев Павел/Максимов Алексей г.Челябинск/г.Миасс ВАЗ2108
Второе место Северюхин Никита/Клепцов Григорий г.Ижевск ВАЗ2108
В ралли 3 категории первую позицию удержали Хальфан Илья/Айдерханов Раис г.Пермь ВАЗ1119 Второе место Ларин Аркадий/Денисов Алексей г.Пермь ВАЗ2113
Третье место Афанасьев Андрей/Гордин Ярослав г.Пермь ВАЗ2110.
Награждение прошло в позитивной дружественной обстановке.
Организаторы ралли Медвежий ключ искренне благодарят: компанию Автомеханизация и лично Шестакову Галину Николаевну, Мартюшева Владимира Геннадьевича за подготовку трассы ралли. Компанию ТЕКСТИЛЬ-ТРАНАСТЕХСЕРВИС и лично Королева Ивана Николаевича за постоянную поддержку автомобильного спорта. Татаркина Игоря, Леушина Сергея за помощь в подготовке СУ Векошинка и Степаново, Завьялова Виктора Григорьевича и его семью за помощь в подготовке ралли. Никифорову Елену за помощь в подготовке и проведении открытия ралли, Трескова Виктора Федоровича за помощь в проведении открытия ралли, Губина Николая за оборудование ралли. Мизева Владислава и компанию Овердрайв, Кузьмина Дениса и его команду за обеспечение полиграфической продукцией, Минибаеву Ирину за создание прекрасных логотипов и комплексное оформление автоспортивных мероприятий. Фокинскую участковую больницу и Байкова Александра за медицинское сопровождение ралли. Базу отдыха Русь за комфортное размещение судей и участников. Слаженную команду судей: Василенко Елену, Сметанина Андрея, Гузеева Василия, Таланкина Михаила, Васильева Сергея, Гоголеву Наталью, Азанову Елену, Игониных Ярославу и Илью, Васильевых Александра и Елену, Обухова Юлию, Акимова Евгения, Меренюк Андрея, Горячева Павла, Татаринова Дмитрия, Борнякову Марину, Владимирову Надежду, Злобину Оксану, Шаромова Алексея, Колесова Сергея, Лукина Андрея, Афонина Дениса, Кулакову Анастасию, Суфияровых Всеволода и Анну, Путыкевича Яна, Овчинникова Дмитрия, Кроморенко Илью, Новокрещенова Дмитрия, Иванова Михаила, Чепкасова Ивана за четкую слаженную работу. Благодарим всех информационных партнеров и зрителей посетивших наше мероприятие.
Оценкой гонки служат высказывания участников и зрителей:
Илья Хальфан г.Пермь пилот Р3К 
"Я считаю что это было лучшее ралли для стандарта за последние 3 года. Чистая борьба никаких случайностей. Организаторы, спасибо вам огромное за праздник."
Павел Казаков г.Ижевск пилот 2000Н
Спасибо за отличную гонку!!! Первый раз вернулся после схода страшно довольный. Организация отличная , никаких накладок и судейских задержек. Все допы интересные , буду рад вернуться сюда еще. 
Экипаж Смельцов/Соколов г.Чебоксары/г.Ростов-на-Дону
Огромное спасибо за тесты, гонку! 
Рады знакомству с участниками! 
Андрей Рябов зритель г.Пермь
Ралли очень понравилось мне и семье. Спасибо организаторам.
Подробная информация и ссылки на фото видео на официальном сайте 
Центра водительского мастерства:
http://www.rallypro.ru/
В социальных сетях:
http://vk.com/chaik_sport
справочная информация по телефонам:
+79222445332
+79194513537

